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Топ-поло Roadtrippe 

Дизайнер Хейли Смедли 

 
 
Топ Roadtripper – классический топ с 
простым дизайном. Топ вяжется сверху 
вниз, с застежкой-поло на 5 пуговиц. 
Застежка вяжется одновременно с 
кокеткой, что избавляет вас от лишней 
работы по отделке застежки. Топ имеет 
укороченную длину, что дает 
возможность сочетать его с любой вещью 
вашего гардероба. 
 

Размеры 
 
XS (S) M (L) XL (2XL) 3XL (4XL) 5XL 
 
Обхват по груди - 36 (38) 41 (43) 46 (50 
½) 54 (58) 63 дюймов/ 
91 (96) 104 (109) 116 (127) 137 (147) 160 см 
Длина - 19½ (20) 20½ (21) 21½ (22) 22½ 
(23) 23½ дюймов/ 
49 (50) 52 (53) 54 (55) 57 (58) 59 см 
 
Плотность вязания 
 
24 пет и 34 rows = 4 x 4 дюймов/ 10 x 10 
см лицевой гладью, спицами № 3.75. 
 
 
 

Спицы 
 
Круговые спицы 3.5. 
Чулочные спицы № 3.75 и круговые 
спицы № 3.75 с леской 40 см. 
Спицы могут быть другого размера. если 
это необходимо для достижения 
рекомендуемой плотности вязания 
 
Дополнительные материалы и 
инструменты 
 
4 маркера 
5 пуговиц диаметром 20 мм 

 
Пряжа 
 
300 (300) 300 (400) 400 (400) 500 (500) 
(500) гр пряжи Ozetta 100% Merino Wool 
Sport Weight (328 ярдов в 100-граммовом 
мотке) 
 

Как выбрать размер 
 
Для топа Roadtripper предусмотрен 
положительный припуск на свободу 
облегания 4 дюйма/10 см, который уже 
включен в измерения.  
 
Размеры XS (S) M (L) XL (2XL) 3XL (4XL) 
5XL соответствуют окружности груди  
32 (34) 37 (39) 42 (46½) 50 (54) 59 
дюймов / 81 (86) 94 (99) 106 (118) 127 
(137) 150 см (конечный размер топа будет 
включать припуск на свободу облегания 
4 дюйма/10 см).  
 
Пожалуйста, измерьте свой бюст, прежде 
чем начать вязание. Укороченная длина 
– только вариант, вы можете связать топ, 
увеличив его длину по желанию. При 
увеличении длины топа, пожалуйста, 
примите во внимание, что вам 
потребуется большее количество пряжи. 
 
Прибавления реглана 
 
Прибавления выполняются по обе 
стороны реглана (П1П или П1Л). Петля 
реглана вяжется лицевой гладью. 
Прибавления выполняются следующим 
образом: 
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П1П – ввести левую спицу под протяжку 
между двумя петлями сзади вперед и 
провязать ее лицевой. 
П1Л – ввести левую спицу под протяжку 
между двумя петлями спереди назад и 
провязать ее лицевой за заднюю стенку . 
 
Сокращения 
 
Мнкр – маркер начала кругового ряда 
ЛС/ИС – лицевая/изнаночная сторона 
работы 
M – маркер 
ПМ – поместить маркер 
псм – переснять маркер 
пет – петли 
КР –  круговой ряд 
лиц/изн – лицевая/изнаночная петля 
 
Пояснения по вязанию топа 
 
Топ вяжется сверху вниз. Вязание 
начинается с горловины прямыми и 
обратными рядами. Затем низ застежки 
и кокетка соединяются для вязания 
круговыми рядами до нижней кромки. 
Рукава вяжутся круговыми рядами до 
манжеты. Вязание топа завершается 
воротником. 
 
Описание работы 
 
Кокетка 
 
Спицами № 3.75 набрать 62 (62) 62 (70) 
70 (78) 86 (86) 94 пет. 
 
Установочный ряд (ИС): 2 (2) 2 (4) 4 (6) 8 
(8) 10 изн (левая часть переда), ПМ, 
провязать изнаночной 1 петлю реглана, 
ПМ, 8 (8) 8 (8) 8 (8) 8 (8) 8 изн (левый 
рукав), ПМ, провязать изнаночной 1 
петлю реглана, ПМ, 38 (38) 38 (42) 42 
(46) 50 (50) 54 изн (спинка), ПМ, 
провязать изнаночной 1 петлю реглана, 
ПМ, 8 (8) 8 (8) 8 (8) 8 (8) 8 изн (правый 
рукав), ПМ, провязать изнаночной 1 
петлю реглана, ПМ, 2 (2) 2 (4) 4 (6) 8 (8) 
10 изн (правая часть переда). 
 

Формирование горловины переда и 
прибавления реглана 
 
Вяжется лицевой гладью.  
 

Воздушными петлями за задние стенки 
набирать по 1 пет в начале и в конце 
следующих 2-х лицевых рядов. 
Одновременно выполняются 
прибавления для регланов в лицевых 
рядах следующим образом: 
Ряд 1 (ЛС): набрать методом воздушных 
петель за задние стенки 1 пет. 
Набранную петлю провязать лицевой, 
*вязать по рисунку до петли реглана, 
П1П, провязать лицевой петлю реглана, 
П1Л*, повторить *-* 4 раза и вязать по 
рисунку до конца ряда, набрать 1 петлю. 
Ряд 2 (ИС): Набранную петлю провязать 
изнаночной, вязать изнаночными до 
конца ряда. Повторить еще 1 раз.  
На спицах = 82 (82) 82 (90) 90 (98) 106 
(106) 114 пет. 
 
Воздушными петлями за задние стенки 
набрать по 2 пет в начале и в конце 
следующих 2-х лицевых рядов. 
Одновременно выполнять прибавления 
для реглана. Повторять, как описано 
выше, только изменяя количество петлей 
набора в начале и в конце рядов. 
На спицах = 106 (106) 106 (114) 114 (122) 
130 (130) 138 пет. 
 
Воздушными петлями за задние стенки 
набрать по 3 пет в начале и в конце 
следующих 2-х лицевых рядов. 
Одновременно выполнять прибавления 
для реглана. Повторять, как описано 
выше, только изменяя количество петлей 
набора в начале и в конце рядов. 
На спицах = 134 (134) 134 (142) 142 (150) 
158 (158) 166 пет. 
 
Планка для пуговиц 
 
Воздушными петлями за задние стенки 
набрать по 10 петель в начале и в конце 
ряда. Одновременно выполнять 
прибавления для реглана. Повторять, как 
описано выше, только изменяя 
количество петлей набора в начале и в 
конце рядов. 
Петли разделить следующим образом, 
включая планку для пуговиц: 
31 (31) 31 (33) 33 (35) 37 (37) 39 (левая 
часть переда), 1 пет реглана, 22 (22) 22 
(22) 22 (22) 22 (22) 22 (левый рукав), 1 
пет реглана, 52 (52) 52 (56) 56 (60) 64 (64) 
68 (спинка), 1 пет реглана, 22 (22) 22 (22) 
22 (22) 22 (22) 22 (правый рукав), 1 пет 
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реглана, 31 (31) 31 (33) 33 (35) 37 (37) 39 
(правая часть переда). 
На спицах = 162 (162) 162 (170) 170 (178) 
186 (186) 194 пет. 
Вязать планку для пуговиц следующим 
образом: 
Всегда снимать первую петлю, как 
изнаночную с нитью перед работой, 
вязать (1 лиц, 1 изн) на 9 петлях. 
Продолжить вязать лицевой гладью с 
прибавлениями для регланов. Вязать (1 
лиц, 1 изн) на последних 9-ти петлях и 
всегда провязывать последнюю петлю 
лицевой для аккуратного края планки 
застежки. У вас всегда будет по 10 петель 
застежки с каждого края.  
 
Примечание: В конце ряда – 9-я петля 
на планке застежки будет лицевой и 10-
я петля также будет лицевой (краевая 
лицевая петля дает аккуратный край 
застежки). 
 
Прибавления для кокетки и регланов. 
Петли для пуговиц 
 
*(выполняются 4 петли для пуговиц, 
еще одна петля выполняется на 
горловине) 
 
Пожалуйста, внимательно прочтите 
дальнейшее описание, чтобы не 
пропустить ни одного этапа: на кокетке, 
планке для пуговиц и прибавлениях 
реглана. (см. ссылку на МК по 
выполнению петель для пуговиц в 
разделе «Специальные техники»). 
Выполнить прибавления для реглана в 
лицевых рядах всего 25 раз для всех 
размеров. (итоговое количество петель 
см. ниже, после соединения кокетки и 
провязывания 26-го ряда с 
прибавлением для реглана). 
Петли для пуговиц выполняются в 3м, 
9м, 15м и 21м рядах прибавлений для 
регланов (счет от начала). Петля для 
пуговицы выполняется в конце лицевого 
ряда следующим образом: 
 
Вязать по рисунку до последних 6-ти 
петель, закрыть 2 петли по рисунку, 
провязать оставшиеся 4 петли. 
 
Примечание: чтобы петля для 
пуговицы была по центру, необходимо 
закрывать 5-ю и 6-ю петли. 
 

В изнаночном ряду над закрытыми 
петлями набрать 2 петли методом набора 
воздушными петлями за задние стенки. 
Выполнено 4 петли для пуговиц. Еще 
одна петля для пуговицы будет 
выполнена на планке горловины. 
 
После завершения петель для пуговиц, 
продолжайте выполнять прибавления 
для регланов, закончив рядом на ИС. 
Выполнено 25 рядов с прибавлениями 
для реглана. 
 
Соединение кокетки 
 
В 26-м лицевом ряду с прибавлениями 
для регланов вы соедините вязание в 
круг. Застежка будет закончена в этой 
секции, с убавлением с 20-ти петель до 
10-ти. Эти 10 петель будут включены в 
петли туловища. 
 
Вязать следующим образом: 
 
Провязать 10 лицевых петель застежки 
по рисунку, провязать лицевыми петли 
левой части переда, П1П, 1 лиц (петля 
реглана), П1Л, провязать лицевыми 
петли левого рукава, П1П, 1 лиц (петля 
реглана), П1Л, провязать лицевыми 
петли спинки, П1П, 1 лиц (петля 
реглана), П1Л, провязать лицевыми 
петли правого рукава, П1П, 1 лиц (петля 
реглана), П1Л, провязать лицевыми 
петли правой части переда (было 
прибавлено 8 пет реглана). Осталось 10 
пет. 
 
Спицами № 3.75 провязать 10 петель 
застежки вместе, наложив правую ее 
часть на левую. Далее вы будете 
продолжите вязание круговыми рядами, 
завершая прибавления по линиям 
регланов. 
 
Мнкр теперь находится между передом и 
левым рукавом, перед петлей реглана. У 
вас на спицах = 360 (360) 360 (368) 368 
(376) 384 (384) 378 пет. 
 
Петли распределены следующим 
образом: 1 пет реглана, 74 (74) 74 (74) 74 
(74) 74 (74) 74 левого рукава, 1 пет 
реглана, 104 (104) 104 (108) 108 (112) 116 
(116) 120 пет спинки, 1 пет реглана, 74 
(74) 74 (74) 74 (74) 74 (74) 74 пет правого 
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рукава, 1 пет реглана, 104 (104) 104 (108) 
108 (112) 116 (116) 120 пет переда. 
 
После того, ка вы соединили вязание в 
круг, вяжите круговыми рядами и 
провязывайте петли реглана лицевыми 
на ЛС. 
Прибавления регланов выполнить в 
каждом втором КР всего (3) 5 (7) 8 (10) 12 
(16) 15 раз. У вас на спицах = 360 (384) 
400 (424) 432 (456) 480 (512) 512 пет. 
Петли распределены следующим 
образом: 1 пет реглана, 74 (80) 84 (88) 90 
(94) 98 (106) 104 пет левого рукава, 1 пет 
реглана, 104 (110) 114 (122) 124 (132) 140 
(148) 150 пет спинки, 1 пет реглана, 74 
(80) 84 (88) 90 (94) 98 (106) 104 пет 
правого рукава, 1 пет реглана, 104 (110) 
114 (122) 124 (132) 140 (148) 150 пет 
переда. 
 
Для размеров XL (2XL) 3XL (4XL) 5XL 
 
Для размеров XS (S) M (L) – пропустить 
эту секцию и перейти к разделу 

. Туловище
 
Вязать кокетку с прибавлениями реглана 
в каждом втором ряду только на 
туловище. Это означает, что вы не будете 
прибавлять петли на рукавах.  
 
Вязать следующим образом: 
 
КР 1 – П1П, 1 лиц (петля реглана), 
провязать лицевыми петли левого 
рукава, 1 лиц (петля реглана), П1Л, 
провязать лицевыми петли спинки, П1П, 
1 лиц (петля реглана), провязать 
лицевыми петли правого рукава, 1 лиц 
(петля реглана), П1Л. 
 
Повторить КР 1 всего 2 (2) 2 (3) 7 раз(а). 
На спицах(= 440 (464) 488 (524) 540 пет. 
 
Для размеров XL (2XL) 3XL (4XL) 5XL 
количество петель распределено 
следующим образом: 1 пет реглана, 90 
(94) 98 (106) 104 (левый рукав), 1 пет 
реглана, 128 (136) 144 (154) 164 (спинка), 
1 пет реглана, 90 (94) 98 (106) 104 
(правый рукав), 1 пет реглана, 128 (136) 
144 (154) 164 (перед). 
 
 
 
 

Туловище 
 
Отложить 74 (80) 84 (88) 90 (94) 98 (106) 
104 петель обоих рукавов и вязать 
туловище. Петли реглана включаются в 
общее количество петель туловища.  
Набрать по 2 (2) 8 (6) 8 (14) 16 (18) 22 пет 
под каждым рукавом любым методом 
набора. Например, можно использовать 
метод набора воздушными петлями за 
задние стенки. На спицах = 216 (228) 248 
(260) 276 (304) 324 (348) 376 пет. 
 
Вязать круговыми рядами лицевой 
гладью до длины топа 11.5 дюймов/29 см 
от нижней части проймы. 
Вы можете вязать до любой желаемой 
длины до резинки, принимая во 
внимание то, что в случае увеличения 
длины топа, вам потребуется 
дополнительное количество пряжи. 
 
Кромка 
 
Перейти на круговые спицы № 3.5 с 
леской 80 см и провязать 1 дюйм/2 см 
резинкой (1 лиц, 1 изн) для всех 
размеров. Закрыть петли полым методом  
закрытия, это дает аккуратный и 
эластичный край. (см. ссылку на стр. 5). 
 

  РУКАВА (оба одинаково)
 
Рукава вяжутся круговыми рядами 
круговыми спицами № 3.75. Вернуть на 
спицы отложенные петли рукава и 
поднять 2 (2) 8 (6) 8 (14) 16 (18) 22 пет, 
которые вы набирали под проймой. На 
спицах = 76 (82) 92 (94) 98 (108) 114 (124) 
126 пет. Новое начало КР теперь 
находится по центру этих набранных 
петель. Поместить Мнкр по центру 
набранных петель. 
Вязать круговыми рядами лицевой 
гладью до длины рукава 2.5 дюйма/6 см 
или до желаемой длины до начала 
вязания резинки манжеты. 
 
Манжета 
 
Перейти на круговые спицы № 3.5 и 
провязать 1 дюйм/2 см резинкой (1 лиц, 1 
изн). Закрыть петли полым методом. 
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Планка горловины 
(см. ссылку на стр. 5) 
 
С лицевой стороны, круговыми спицами 
№ 3.5, начиная от правого края 
горловины переда, поднять лицевыми 10 
(10) 10 (10) 10 (10) 10 (10) 10 пет (правая 
сторона застежки), равномерно поднять 
92 (96) 98 (108) 108 (116) 124 (124) 132 пет 
по краю горловины, затем поднять 10 
(10) 10 (10) 10 (10) 10 (10) 10 пет (левая 
сторона застежки) и провязать 0.5 
дюйма/1 см резинкой (1 лиц, 1 изн), 
закончив рядом на ИС.  
 
Выполнить петлю для пуговицы в 
следующих 2-х рядах на правой планке 
застежки, таем же способом, как на 
кокетке. Провязать 0.5 дюйма/1 см 

резинкой (1 лиц, 1 изн). Закрыть петли 
полым методом. 
 
Завершение работы 
 

Пришить пуговицы на планку застежки, 
в соответствии с расположением петель 
для пуговиц. Спрятать концы нитей. 

Заблокировать. 
 
Выполнение путель для пуговиц 
https://bit.ly/2ZSV5GL 
 
Полое закрытие петель 
https://bit.ly/2B4PKmG 
 
Как поднимать петли по горловине 
https://bit.ly/3iTwskT

 
 
 
 
 
 


